

Skutečně zdravá škola

Kodaňské školní zahrady

Shrnutí

Copenhagen School Gardens (Kodaňské školní zahrady) je sdružení šesti městských zahrad, které se nacházejí v okolí Kodaně, kde se děti a žáci mohou účastnit zahradnictví jako součást školního vzdělávání, denní péče nebo volnočasových aktivit.

Děti z mateřských škol a žáci základních škol se účastní dvouhodinových nebo celodenních programů, které integrují praktické zahradničení s teoretickým učením. Školy mají na výběr ze dvou programů

- letní program od května do října nebo zimní program od listopadu do března.



Kdo je zapojen?

Pedagog odpovídá za zajištění teoretické přípravy před a po návštěvě zahrady. Učitelé jsou také vedeni k aktivnímu zapojení do vzdělávacího programu na zahradě, kde jim s odbornými výklady a praktickými činnostmi pomáhají lektoři zahradních center. K návštěvám jsou vyzýváni také rodiče, zejména během letních prázdnin, kdy je potřeba zajistit nezbytnou péči o rostliny a stromy.

Jak jsou zapojeni žáci?

Žáci navštíví jednu ze zahrad celkem 15krát za sezónu. To odpovídá jedné návštěvě týdně, s výjimkou školních prázdnin. V zahradách se děti zabývají přípravou půdy, setím, hnojením, odstraňováním plevelu, sklizní a přípravou pokrmů ze sesbíraných plodin.

Jak je projekt propojen s tématem zemědělství?

Povaha činností na zahradě znamená, že všechny aspekty projektu jsou úzce spojeny s potravinami a zemědělstvím.

Jak jsou aktivity propojeny se školním vzděláváním?

Každá návštěva zahrady a související praktické činnosti jsou spojeny s teoretickým vyučováním před návštěvami a po nich. Jsou spojeny se specifickými cíli učení ve školních osnovách a zahrnují předměty jako jazyk, matematika, přírodní vědy, domácí ekonomika, umění a náboženství.

Skutečně zdravá škola

Pozitivní dopad

Děti získají nové znalosti o jídle a zahradnictví. Rovněž získají lepší porozumění světu a prožívají sebe i sebe navzájem novými způsoby. Ukázalo se, že projekt velmi dobře funguje s těmi dětmi, které někdy bojují v tradičním prostředí ve třídě, protože mohou přispívat novými způsoby a rozvíjet nové osobní dovednosti.

www.Kbhskolehaver.dk



Tento materiál vznikl v rámci projektu „Rozvoj programu Skutečně zdravá škola“, který je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

www.sfzp.cz

www.mzp.cz